

DÉLMAGYARORSZÁG

KEDD, 2003. SZEPTEMBER 9., 93/210.

FÜGGETLEN NAPILAP, ALAPÍTVÁ 1910-BEN

ÁRA: 63 FT (ELŐFIZETVE: 49 FT)

TÉMÁINKBÓL

HEVES VÁDASKODÁSOK A PARLAMENTBEN

A nyári szünet utáni első parlamenti ülésen a kormánypártiak és az ellenzékiek is arról beszéltek, hogy véget kell vetni az országgyűlés tekintélyét romboló személyeskedő vitáknak. Ennek ellenére mindkét oldal a másikat vádolta. Az ellenzék a kormány érintettségéről beszélt a brókerbotrányban, a miniszterelnök pedig megígérte, hogy a Fidesz választ kap a K and H Bankkal kapcsolatos kérdésekre.

2. oldal

ERDEI ÉS BARÁTAI A GYŐZELEM UTÁN

Hatalmas buliba torkollott az Erdei Zsolt címvédő meccse után rendezett bankett Szegeden. A biológiai kutatóintézet aulájában politikusok és sportolók köszöntötték a győztest.

Képriportunk a 6. oldalon

JÓ ÚTRA TÉRT

Két év csavargás és tolvajlás után Gyuri elhatározta, megáll a lejtőn. Visszament az intézetbe, amelyet annak idején otthagyt, érettségét és szakmát szerzett, most pedig elhatározta, szociális munkásnak áll. Saját példájával szeretné segíteni azokat, akik hozzá hasonlóan még jó útra térhetnének.

4. oldal

MEGSZÚNHET A DUGÓ

Járműérzékelő detektor beépítésével igyekeznek elkerülni a forgalmi dugókat a szegedi Belvárosi híd lábánál. Az Újszegedről érkező járművek reggelente sokszor csak harmadik zöldre jutnak át a lámpán. Az érzékelő azonban enyhíthetné a káoszt.

5. oldal

www.delmagyar.hu



Szabó áldozatainak hozzátartozói a legszigorúbb büntetést várják el

Bíróságon a balástyai rém



Szigorú kísérettel érkezett Szabó Zoltán (jobbról) a bíróságra.

Ártatlannak vallotta magát tegnap Szabó Zoltán, a balástyai rémként emlegetett sorozatgyilkos. Az öt nő megölésével vádolt férfinak hétfő reggel kezdődött a tárgyalása a Csongrád Megyei Bíróságon. A bírónő kegyeleti okokból zárt tárgyalást rendelt el.

Rendkívüli biztonsági intézkedések mellett három géppisztolyos börtönőr kísérte tegnap reggel a Csongrád Megyei Bíróság második emeleti tárgyalótermébe a balástyai Szabó Zoltánt. A 35 éves férfit a Csongrád Megyei Főügyészség több emberen, aljas indokból, nyereségvágyból, előre

kitervelten elkövetett emberöléssel és lőfegyverrel való visszaéléssel vádolja.

A balástyai rémként elhíresült férfit 2002. március 6-án vették őrizetbe, majd két nappal később, március 8-án letartóztatták.

A vádirat szerint Szabó 1998 áprilisa és 2001. augusztusa kö-

zött öt nőt gyilkolt meg. A vádat Lőrinczy György, a Csongrád Megyei Főügyészség vezetője képviseli. A bíró, Kovalcsik Éva kegyeleti okokból zárt tárgyalást rendelt el. A tárgyalóteremben elhangzottakról senki nem kívánt nyilatkozni.

Információink szerint Szabó Zoltán a bírónő kérdésére, hogy bűnösnek érzi-e magát, nemmel válaszolt.

Folytatás a 3. oldalon

Leállították a Tüzoltó téri munkálatokat

Aradon elmaradhat a szoboravató ünnepség

A romániai állami építkezési felügyelőség regionális irodája leállította az aradi Tüzoltó téren folyó munkálatokat. A határozatot Arad megye prefektusa is aláírta. A magyar külügyminisztériumban remélik: a román kormány a szobor ügyében nem változtatott korábbi álláspontján.

A romániai állami építkezési felügyelőség regionális irodája leállította az aradi Tüzoltó téren a Szabadság-szobor újrafelállításának munkálatait. A Nyugati Jelen című aradi napilap tanúsága szerint a felügyelőség munkatársa egy jogász kíséretében jelent meg pénteken a téren, elkérte az építkezési engedélyt. Ezután megállapította, hogy az engedélyt be kell vonni, mert hiányzik a művelődési minisztérium hozzájárulása. Azonkívül, a városrendezési tervben a szoborcsoport (grup statuar) szó szerepel, az építési engedély viszont emlékművet (monument) említ. A kivitelezőt berendelték a prefektusi hivatalba, ahol Dan Un-

gureanu prefektus arra kényszerítette a magánvállalkozót, hogy írja alá a betiltás tényét rögzítő jegyzőkönyvet.

Lapunk információi szerint a döntés nyomán már tegnap sem dolgoztak a téren a munkások. Mivel a térrendezési munkálatok egyébként is csúsztak, féltő, hogy október ötödikéig – az avatás tervezett időpontjáig – már akkor sem tudják a helyére emelni a szobrot, ha sikerül visszavonni a tiltó határozatot.

Tokay György, az RMDSZ Arad megyei képviselője az eset kapcsán nyilatkozott.

Folytatás a 3. oldalon



Megállt az építkezés az aradi Tüzoltó téren.

Fotó: Gyenes Kálmán

A lottónyertes állam

Minden idők második legnagyobb nyereménye várható ezen a héten az ötös lottón. Az átlagos összeg megközelíti a 2 milliárd 800 millió forintot. A felfokozott, reménytelen várakozást az is tükrözi, hogy magasba ívelnek az ötös-lottó-szelvények értékesítési adatai. A hazai Fortuna-bizniszt működtető Szerencsejáték Rt. tavaly szép bevételt könyvel-

tett, s minden bizonnyal az idén is túlszárnyalja kítűzött terveit. A magyarországi játékkedv 2002-ben 102,2 milliárd forintnyi bevételt hozott a társaságnak, s bár ebből 40 milliárdot a nyeremények kifizetésére fordított a cég, mégsem a játékosok az igazi nyertesek, hanem az állam.

Írásunk a Pénz beszél mellékletben

Sátortábor fogadja az egyetemi hallgatókat az évkezdésen

Beiratkozás sorban állással



A fiatalok többsége türelemmel vár.

Fotó: Schmidt Andrea

A vasárnapi ünnepélyes tanévnyitó után a gyakorlatban is megkezdődött a 2003/2004-es tanév a szegedi egyetemen. A diákoknak az első napok általában a sorban állásról szólnak.

– Reggel nyolc óta ez van – mondja barátjáné egy mosolyogva érkező lány, aki ezt meghallva, csalódottan fordul vissza a Tisza Lajos körüli egyetemi épület kapujából. – Végül is ráérünk – biztatják magukat, s egy-

kedvűen ballagnak a Hősök kapuja felé.

A kapun belül az ilyenkor szokásosnak mondható tömeg tolong. Szeptember eleje, közepe ugyanis az az időszak, amikor az egyetemisták nagyobb számban fordulnak elő az egyetemi épületekben. Ilyenkor kell, lehet beiratkozni, órákat felvenni, ekkor osztják ki nekik a féléves bérltet, valamint a könyvesekket is.

Az idén ez utóbbiakat egy kis sátortáborban kapják meg a Tisza

Lajos körüli Irinyi épületben. A Hallgatói Szolgáltató Iroda (HSZI) munkatársai ugyanis a gyorsabb ügyintézés elősegítéséért kiköltöztek a belső udvarra. – Jövő hét péntekig, azaz szeptember 19-ig reggel nyolctól délután négyig fogadjuk a beiratkozókat – mondja faggatózásunkra válaszolva Fekete Csaba, a HSZI vezetője. – A következő két-három nap lesz még kritikus.

Folytatás az 5. oldalon

Csongrád megyéből egy aerobikedző és egy pincérlány a tv2 műsorában

A Nagy Ő Mártával és Tündével



A Nagy Ő, azaz Noszály Sándor mellett a két szegedi lány: jobbán Tünde, balján Márta

Fotó: tv2

Két Csongrád megyei szereplője is van a tv2 új, ma este kezdődő produkciójának, A Nagy Ő-nek. Az aerobikedző Márta és a pincérlány Tünde több ezer jelentkező közül került a 25 lány közé. Valamennyien egyetlen férfi, az egykori teniszcsillag Noszály Sándor kegyelért versengenek. Hasonló produkciók az Egyesült Államoktól Franciaországig nézőcsúcsokat döntöttek, amelynek kutatók szerint az a magyarázata, hogy az emberek vágyanak a romantika, a szerelem és a gyengédség után. A Nagy Ő luxusvillába, luxuskörülmények közé viszi a gyönyörű lányokat, és epizódonként búcsút int néhányuknak, a végén egyetlen marad, az igazi. Meglepő, hogy Márta és Tünde családtagjai szerint egyik lány sem azért jelentkezett a show-ba, hogy megtalálja a nagy őt.

Részletek a 6. oldalon